



月满情融，悦享月圆

◎陈静娴

暑退九霄净，秋澄万景清。

在这金秋送爽、丹桂飘香的美好日子里，我们即将迎来一个祥和美满的中秋佳节。“节未到礼先到”已经成为德威集团的优秀传统之一。虽说距中秋还有些时日，但集团与工会已早早的为全体员工准备了一份沉甸甸的礼包。



9月6日上午，中秋礼品被陆陆续续的送往集团本部及各个项目部。此次的中秋大礼包中不仅有优质实在的五常大米礼盒、浓香悠长的胡姬花古法花生油、清凉解暑的王老吉凉茶、脆甜可口的陕西冬枣、蕴含“平安团圆”美好祝愿的新西兰进口苹果，更有中秋佳节必不可少的主角——轻奢精致的定制款月饼礼盒。





当日下午 15 时，在集团行政中心的组织下，集团、江誉诚、花园城三个地点同步进行，为全体员工发放中秋福利，送上浓浓的关爱和满满的祝福。福利发放现场气氛热烈，大家配合默契，你来我往、相互协作，将承载着公司关怀的福利品传递到员工手中。

沉甸甸的福利不仅给大家带来了中秋的祝福，也给每位员工心里带来了信心满满的希望和劲头，德威既是大家发展的平台，更是一个温暖的大家庭。希望每位员工都能将公司的关怀化为动力，继续用高昂饱满的热情促生产、创效益。





同心者同路，同梦者同行。在中秋佳节来临之际，谨代表公司愿每位员工携爱回家，共享幸福团圆时刻！

